

Протокол

№

гр. София, 29.01.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 29.01.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова

ЧЛЕНОВЕ: Камелия Стоянова

Калин Куманов

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **12035** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.47 ч се явиха:

КАСАТОРЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НАЦИОНЛАНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно и своевременно призован, не изпраща представител.

От процесуалния представител на същия са постъпили писмени бележки, с които желае да се даде ход на делото в негово отсъствие и е изразено становище по съществото на спора.

ОТВЕТНИКЪТ по касация [фирма] – редовно и своевременно призован, не изпраща представител.

От процесуалния представител на същия е постъпила писмена молба с която желае да се даде ход на делото и е изразено становище по съществото на спора.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор Ю..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания и няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени доказателства и

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените към касационната жалба, към молба от 07.01.21г. и към писмените бележки доказателства.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Прокурорът: Считам, че решението на въззивния съд е правилно и законосъобразно и Ви моля да бъде потвърдено.

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.49 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: